



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В День моряка-подводника в городе воинской славы Кронштадте сотрудники СК России провели торжественные мероприятия



19 марта в Российской Федерации традиционно отмечается День моряка-подводника – профессиональный праздник военнослужащих и гражданского персонала подводных сил Военно-морского флота Российской Федерации. Праздник приурочен к указу императора Николая II от 19.03.1906 (от 06.03.1906 по старому стилю) о включении в классификацию судов военного флота подводных лодок.

В ознаменование указанной памятной даты в городе воинской славы Кронштадте состоялись торжественные мероприятия. Участие в них приняли руководитель Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу Александр Клаус, помощник ректора Санкт-Петербургской академии СК России Алексей Климентьев, директор Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России Сергей Бузенков, глава администрации Кронштадтского района Санкт-Петербурга Олег Довганюк, сотрудники СК России и местной администрации, моряки-



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу

подводники 25 бригады подводных лодок Ленинградской военно-морской базы дважды Краснознаменного Балтийского флота, а также юнармейцы ГБОУ СОШ № 425 Кронштадтского района.

Начались мероприятия в Сквере подводников имени Мартынова с возложения цветов к памятнику морякам-подводникам Краснознаменного Балтийского флота, который в годы Великой Отечественной войны защищал подступы к Ленинграду. У этого памятника состоялось и торжественное принятие сотрудниками профильных кадетских классов с морской направленностью Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России Игорем Щербиной и Сергеем Мягким Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации. Указанные сотрудники – офицеры запаса ВМФ России, капитаны 2-го ранга, являются моряками-подводниками и участниками сложных морских походов, сопровождавшихся ракетными стрельбами и выполнением специальных задач. Несомненно, они передадут подрастающему поколению будущих следователей свои знания и опыт, а также морские традиции.

Затем в здании местной администрации прошло торжественное подписание руководителями Главного следственного управления, Санкт-Петербургского кадетского корпуса и администрации Кронштадтского района соглашения о взаимодействии в области организации и функционирования на базе ГБОУ СОШ № 425 имени академика П.Л. Капицы Кронштадтского района профильных кадетских классов с морской направленностью Следственного комитета Российской Федерации.

По окончании подписания соглашения Александр Клаус передал Знамя «Молодежного союза «Юный следователь» – символ Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел СК России Сергею Бузенкову. В рамках указанной Эстафеты, одной из целей которой является патриотическое воспитание молодежи, сотрудники и обучающиеся Следственного комитета оказывают помощь ветеранам Великой Отечественной войны и их семьям, а также тем, кто нуждается в поддержке и заботе.

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу



19 Марта 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1450432>